

## 河合町告示第 15 号

一般競争入札の公告の一部訂正について

令和元年 5月20日付け河合町告示第12号で公告した河合町立小・中学校空調機設置工事の一般競争入札について次のとおり公告の一部を訂正する。

令和元年 6月13日

河合町長 清原 和人

### 【入札公告の訂正】

- 1 一般競争入札に付する事項 (5) 最低制限価格 金 246,567,200円  
(消費税及び地方消費税(計10%)を含む。)

### 正誤表

誤	正
(5) 最低制限価格 金 <u>246,567,728</u> 円 (消費税及び地方消費税(計10%)を含む。)	(5) 最低制限価格 金 <u>246,567,200</u> 円 (消費税及び地方消費税(計10%)を含む。)